Puzzle 8501 - Thursday, 30 January, 2014 - Difficulty 10

ol N N ~P0| 0ol 0] ©
m : JHHHHHHH, } HHHHHHM
WOl vl o] ©f ™| | N~ ~| o
— i ey I | N U — o |
R I RERRRE] [ AR | I 1 !
| O] N[0l N O ™| 0
w_ | 1} = 1 T i
Nl oo of i —Lw]| v N ©!
” 1 P | [ , R B - "
| IR T 1T |
N | |l 0| N O] M| OF !
” T\\\\\\\\\\\\u o____ 1. Jo_____. 1\\\\\\\\\\\_ ”
ol o -] §i| @ ©f 0| N <
O | N o] ol o i @ | @
Loy = oo = b ____ ,,\\4\\ Y A P, A
R EEE EEEEEEE] FEEEEEE R ! Wlk “““““““““ ! EAR
-l oz ol v Ol o] il i N~
WO LNl N | © U O
~ ____ | __ o ____ O ____ oW ___

Copyright (c) www.dailykillersudoku.com



